

28 апреля – Всемирный День Охраны Труда

Ежегодно 28 апреля Международная организация труда (МОТ) отмечает Всемирный день охраны труда. Целью Всемирного дня охраны труда является содействие предотвращению несчастных случаев и заболеваний на рабочих местах во всем мире. Эта информационно-разъяснительная кампания призвана привлечь внимание общественности к проблемам в области охраны труда и к росту числа травм, заболеваний и смертельных случаев, связанных с трудовой деятельностью.

День охраны труда - одно из мероприятий, проводимых в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Троицко-Харцызская средняя школа №18 г.Харцызска».

Наше учреждение приняло участие в этом значимом мероприятии, которое прошло 28 апреля.

Во всех классах с 1 по 11 прошли классные часы – уроки охраны труда. Обучающиеся подготовили рисунки на тему: «Охрана труда глазами детей».

Каждый год Всемирный день охраны труда посвящается проблемам, стоящим перед МОТ, и проходит под разными девизами. В 2022 году она определена девизом: «Общими усилиями сформировать позитивную культуру охраны труда».



ПОМНИ!
ОХРАНА ТРУДА



ВАЖНА ВСЕГДА

